

团学工作简报

【第 142 期】

机械工程学院分团委
机械工程学院学生工作办公室

2020 年 10 月 17 日

趣味竞赛力争优 团学知识心中留

——记机械工程学院 10.17 团知识趣味竞赛活动

心中有信仰，手中有力量。为了让我院学子进一步强化学习共青团的基本知识，提高思想觉悟，增强团员意识和政治意识，同时发挥机械工程学院共青团员的模范带头作用。新疆大学机械工程学院于北京时间 2020 年 10 月 17 日下午 15:30 在线上用钉钉和腾讯课堂双平台的形式举办了团知识趣味知识竞赛活动。此次竞赛活动由机械工程学院分团委主办，分团委学生会科协部协办，机械工程学院大一大二各班级代表参加。



在此次活动正式开始前，我院分团委学生会科协部就活动进行了充分的前期准备，为保证竞赛过程的公平性，特别

制定了详细的竞赛规则，从而确保活动的顺利举办。在此次活动中，大一大二年级分别在两个会场举行，比赛的题目从预先设置好的题库中挑选，赛前将题库发到各年级参赛人员所在的群组中，并确保每位参赛选手均能正常查看。此次竞赛为趣味竞赛，不同于以往的竞赛形式，此次竞赛没有采用单一的试卷答题形式，而是采用了更为“活泼灵动”的比赛机制。竞赛共分为三个环节，分别为“我问你答环节”“抢答环节”和“风险题（一站到底）环节”。为了确保比赛的趣味性，工作人员用心设计了许多“小游戏”环节，在游戏中穿插进团相关的知识，让大家在娱乐欢快的氛围中学习团的知识。例如在“我问你答”的环节中，比赛内容为唱歌接力，接力歌曲为《光荣啊，中国共青团》和《新疆大学校歌》，新颖的比赛形式，使得比赛的紧张气氛在歌声中得到缓解，同时通过歌曲接力，同学们再此对共青团团歌和我们大学的校歌有了更深的理解。

10.党中央强调要牢固树立马克思主义“五观”，具体指：



为积极响应从严治团的新形势，让大家了解更多的团知识，进一步明确新时期对团员的基本要求，提高团员的政治意识、组织意识、模范意识，充分展示出新时代大学生的蓬勃朝气！

最后，我院分团委负责老师高志娟为此次趣味知识竞赛做总结发言，高老师希望同学们能以此次比赛为契机，加强党团知识的学习，争做合格共青团员。此次团知识趣味竞赛顺利进行，进一步历练了我院分团委学生会部们的组织协调能力，更为重要的是，此次团知识趣味竞赛，极大的激发了同学们积极主动学习团知识的兴趣和热情，本次活动也是对我院团学工作的一次很好测验，是对从严治党政策的积极响应。相信此次活动过后，我院的同学们对团知识会有更深刻的认识，在此后的团工作中也一定会大放异彩。

主编：陶庆

责任编辑：杨萌

本期编辑：高志娟

信息员：王芸轩

摄影：王志龙